

Lt:ldr

中国驻澳大利亚大使馆举行“长城纪念章”颁授仪式

2月24日,在澳大利亚堪培拉,中国驻澳大利亚大使肖干(左三)向澳警官凯莉·弗斯特的父母转交颁授给弗斯特的金质“长城纪念章”和纪念证书。中国驻澳大利亚大使馆24日举行“中华人民共和国公安部长城纪念章”颁授仪式,向2021年为救助遇险中国公民不幸牺牲的澳警官凯莉·弗斯特颁授金质“长城纪念章”和纪念证书。
新华社记者白旭摄



英格兰地区新冠检测阳性者无需再自我隔离

2月24日,人们走在英国伦敦街头。从2月24日起,英格兰地区新冠检测阳性者无需再进行自我隔离。这是英国首相约翰逊在当地时间2月21日宣布的“与新冠共存”新计划的一部分。
新华社发(安迪·霍尔摄)

俄军向基辅挺进

泽连斯基:我会留在基辅

中新网2月25日电 综合报道,俄罗斯对乌克兰的特别军事行动已持续超过24小时。乌克兰总统泽连斯基当地时间25日表态称,他会留在首都基辅,因为他的军队在同向基辅进发的俄罗斯军队作战。泽连斯基形容,俄罗斯本次军事行动为“二战以来对欧洲国家的最大袭击”。

泽连斯基:我会留在基辅
据路透社报道,在俄

斯24日对乌克兰发起特别军事行动之后,爆炸声和枪声席卷了乌克兰的主要城市,大约10万人逃离。泽连斯基在一段视频讲话中说,“根据我们的信息,敌人将我标记为第一目标,将我的家人标记为第二目标。他们想通过摧毁国家元首,从而在政治上摧毁乌克兰。”

对此,泽连斯基表态称,他会留在首都基辅,他

的家人也在乌克兰。对于泽连斯基的安全问题,据哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国国务卿安东尼·布林肯表示口头慰问,“据我所知,泽连斯基总统仍在乌克兰任职。毫无疑问,我们担心所有身在乌克兰的朋友的安全”。

而英国政府则表示愿意为流亡政府及总统提供庇护。据英国《独立报》报道,当地时间24日,英国首相约翰逊回应英国是否会为“流亡”的乌克兰政府提供庇护时表示,“当然,我们会像之前一样,尽我们所能提供后勤或其他方面的支持”。

俄罗斯军队向基辅挺进

泽连斯基在视频讲话中还称,俄罗斯对乌克兰发动军事行动以来,已有137名乌克兰人丧生,另有316

人受伤。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,乌克兰政府顾问称,25日早些时候,乌克兰首都遭到导弹袭击。乌克兰内政部部长表示,爆炸是由于乌克兰的“反导弹系统击落一枚俄罗斯导弹”。

当地时间25日6时左右,乌克兰首都基辅又发生连续爆炸。俄军坦克已抵达基辅周边,乌军炸毁基辅附近一座桥梁。随后,俄乌双方发生激战。

路透社报道,乌克兰国家核能管理部门表示,位于基辅以北约90公里的切尔诺贝利核电站已被没有标识的部队接管,守卫核电站的一支乌克兰军队被解除武装。该部门称,目前没有人员伤亡,也没有造成任何破坏,辐射水平没有变化。

国际目光聚焦俄乌

在俄总统普京宣布决定在顿巴斯地区发起特别军事行动后,有关多条战线激烈交战的消息纷至沓来,引起国际社会广泛关注。

在美国、加拿大和一些欧洲国家之后,韩国、日本、印度等国也相继对该次军事行动表态或宣布对俄实施经济制裁。

据韩媒报道,韩国政府表示,就乌克兰事态,将参与对俄罗斯的出口控制等经济制裁,并对本国受害企业进行贸易金融支援。

据日本TBS电视台网站报道,日本首相岸田文雄25日表示:“我们强烈要求俄罗斯即刻撤军,遵守国际法。我们将与七国集团为首的国际社会密切合作,强化制裁措施。”岸田文雄公布新的对俄追加制裁措施。

俄军摧毁乌118处军事基础设施 150余乌军人投降

中新网2月25日电 综合俄罗斯文传电讯社、俄新社消息,当地时间25日,俄罗斯国防部发言人科纳申科夫表示,在特别军事行动中,俄武装部队已摧毁乌方118处地面军事基础设施。

报道称,俄军摧毁的设施包括11个空军机场、13个指挥所、14台S-300

和“奥黄蜂”防空导弹系统以及36个雷达站;击落5架乌克兰战机、1架武装直升机和5架无人机;击毁18辆坦克和装甲车、7台多管火箭炮、41辆特种军车;击沉5艘军用船只。

另一方面,150多名乌克兰军人投降,其中82人在蛇岛(兹梅伊内岛)自愿放下武器,向俄军投

降。科纳申科夫称,这些军人将被要求签署一份不参加战斗行动的承诺书,并将很快被送回家人身边。尼古拉耶夫地区第53独立机械化旅有11名军人投降。

乌克兰海军陆战队第36海军陆战旅的一支分队请求顿涅茨克开辟人道主义走廊。

科纳申科夫强调,在地区局势稳定后,“所有投降的乌克兰军人都将被释放。”

乌克兰总统发表视频讲话 再次抨击西方盟友“远观”

中新网2月25日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间25日早上,乌克兰总统泽连斯基再次发表视频讲话,他再度呼吁西方盟友帮助乌克兰,并第二次批评其盟友“远观”。

泽连斯基说,“今天早上,我们独自保卫我们的国家。就像昨天一样,世界上最强大的国家在

远处看着。”不久前,他在一段视频讲话中坦言,在俄罗斯发动对乌克兰的军事行动后,乌克兰不得不独自与俄罗斯作战。“我们一直在独自捍卫我们的国家,“有谁能准备与我们并肩作战?我没有看到任何人。有谁可以保证让乌克兰加入北约?每个人都害怕。”

法国防长:欧洲和美国都不愿与俄罗斯开战

中新网2月25日电 据欧洲新闻台25日报道,法国国防部长帕利在卢森堡广播电视台(RTL)中称,“任何欧洲国家和美国都不愿与俄罗斯开战”。

帕利在回应北约国家是否会干预乌克兰,以及干预的催化剂是什么时说:“我们还没有对俄罗斯宣战。”她表示,现在主要目标是尽快实现乌克兰东部停火。

已上架:

南丰藥業有限公司

nanfengcdk